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ALGEBRE.

dL Quelle est la longuenr d'un poteau
13 tidest dans la terre, i dans l'eau, et

pieds hors de l'eau.

Opération.

longueur totale

en terre

dans l'eau

+13 -7

7" +455= 35x

7x+15x

l. IDivisez

- 35x = - 455

13x= 455

x= 35

Rép. 35 pieds. '

x6 + 32y5 par x + 2y

Opération.

+-327| x + 2y

I X--2x8 y + 4x2 v2-- xy+16y4

S2xy+ 3 2vr5

MESURAGE.

. Trouvez la surface de la
vante :

A D
P E
Q F
R G
S H
B C

6
6.7

13.0
6.333

ar e

a y r s b

A B= 47 verges.

Opération.

figure sui

6.333
47

44331
25332
297.651 verges

Rép. 297.651 verges.

Il. Un homme possédant une terre de
forme circulaire, contenant exactement
10 acres, en a vendu une partie au centre
de 25 perches de diamètre : quelle quan,
tité lui reste-t il ?

Opération.

251 = 625 x .7854

ac
10.0000
3.0679

6.9321

4 x y 2 + 32y

4x"y" + 8x*y"I

- 8xya+ 3 2y5

- 8x"V-16xv4

16xy 4 + 32 yr,

16xV4 + 3 2 y5  Montréal,

2x1y 4x 2 y2-8xy+16y 4

= 490.8750 1 160
480

3.0679
9687
960

1275
1120

1550
1440

110

Rép. 6.9321 acres.
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